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آورید. دست به ٠ < y < π و ٠ < x < π ناحیه در را f(x, y) = xy٢ تابع دوگانه فوریه سری .١

آورید. دست به −π < y < π و −π < x < π ناحیه در را f(x, y) = x٢y٢ تابع دوگانه فوریه سری .٢

در و آورید دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .٣
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با }انتھا

utt − uxx = ٠, ٠ ≤ x ≤ π,٠ ≤ t

u(x,٠) = x+ sinx, ut(x,٠) = ٠, u(٠, t) = ٠, ux(π, t) = ٠.

در و آورید دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .۴
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با }انتھا

utt = a٢uxx, ٠ ≤ x ≤ ١,٠ ≤ t

ux(٠, t)− u(٠, t) = ٠, ux(١, t) + u(١, t) = ٠, u(x,٠) = x, ut(x,٠) = ٠.

در و آورید دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .۵
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با }انتھا

∆u = ٠, ١ < r < ٢,٠ < θ < π

u(١, θ) = ٠, u(٢, θ) = θ(θ − π), uθ(r,٠) = ٠, u(r, π) = ٠.

در و آورید دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .۶
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با }انتھا

∆u = ٠, r < a,٠ < θ < π

u(r,٠) = ٠, u(r, π) = ٠, u(a, θ) = θ(π − θ).

در و آورید دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .٧
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با }انتھا

∆u = ٠, r < a

ur(a, θ) + hu(a, θ) = sin θ,

است. ثابت عددی h بطوریکه

دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .٨
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با انتھا در و }آورید

∆u = ٠, ١ < r < ٢,٠ < θ < π

u(١, θ) = ٠, u(٢, θ) = ٠, u(r,٠) = ٠, u(r, π) = r.

١



در و آورید دست به را مناسب پایه و کنید حل را آن سپس بنویسید، را مناسب مکان متغیر اشترم-لیوویل مسئله ابتدا .٩
کنید. حل را مسئله آمده دست به پایه از استفاده با انتھا

utt = uxx + uyy + uzz, ٠ < x < a,٠ < y < b,٠ < z < d,٠ < t

u(x, y, z,٠) = xyz, ut(x, y, z,٠) = ٠,
u(٠, y, z, t) = ٠, u(x,٠, z, t) = ٠, u(x, y,٠, t) = u(x, y, d, t),

u(a, y, z, t) = ٠, uy(x, b, z, t) = ٠, uz(x, y,٠, t) = ux(x, y, d, t).
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